



敬请关注微信号 :YKmovie  
招男女工作人员数名  
87113971  
13566758978

# 打通“最后一公里”贵在创新实干

□本报特约评论员  
王国荣



想必党员都学习过《党章》。《党章》第一章就明确,党员必须全心全意为人民服务,必须履行密切联系群众,向群众宣传党的主张,遇事同群众商量,及时向党反映群众的意见和要求,维护群众的正当利益等义务。可见,对党员的要求不同于普通群众。因此,西津经济合作社党支部 党群联络卡 新制度的实施,也是在践行《党章》对党组织和党员的要求(详见本报3日1版相关报道)。

只是随着经济社会的发展,党务工作也必须与时俱进,不断创新。面对群众日益多元的需求和诉求,作为先锋战士的党员,必须走在前列,事事处处起模范作用,尤其在密切联系群众、为民服务上,需要创新与实干。

除了党群联络卡,创新可以有多种形式,比如在杭州一些社区有心愿墙,社区居民有什么需求和困难,往心愿墙上一贴,马上有社区党员或者社区在职党员领去给办了;马上办,同时也是一种实干的体现。开心庄园的老人们重阳节收到大礼包的意外惊喜,热心社员实现了消除操场晚间噪声、增加摩托车停放场所、消除

股改疑惑等一桩桩心愿,不但是服务形式创新的成果,也是实干的表现,反映广大党员在紧密联系群众中都干在了实处,进而融洽了党群关系。

无论是党群联络卡还是心愿墙,或者是别的什么形式,载体不同,服务意识相近,都是在践行党的一贯宗旨,履行党员的基本义务,都是在认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神,解决好联系服务群众最后一公里问题。

这最后一公里,表面看是距离,实质反映的是隔阂,是一些党员对群众的感情淡了乏了。而解决好了最后一公里问题,也就是把群众家门口的事情办好,坚决纠正发生在群众身边的不正之风,切实解决脱离群众的问题、服务群众不到位的问题、侵害群众利益的问题,这等于是把我们党同人民群众的鱼水深情给传承好了。

当然,在载体的形式上,基层还是有很多可以创新的地方。比如引入互联网+思维就是一种创新。重庆有个服务群众工作信息管理系统,覆盖全市全部区县、镇街、村居和4300多个市级和区县部门,连接手机客户端20余

万个。群众可直接通过微信、QQ、网页等向村民小组提交各类问题,如果问题在这一级不能办理的,就会原汁原味地向上一级部门提交,保证了群众向上反映问题信号不减弱、信息不失真,上级了解社情民意的视线无盲区,解决问题的力度不减弱,有效破解了两个层层衰减的问题,倒逼领导干部转作风,化解矛盾于基层。事实证明,运用了这一系统后,累计超过32万群众通过群工系统反映问题,问题办结率超过98%,比以往大有提高。

西津经济合作社为保障制度落到实处,有记录、有填写、有上报、有存档,特别有对敷衍了事或弄虚作假的扣分和处置措施,这是值得肯定的。但是还需在实践中不断完善,还应根据实际情况增加每位党员每月探访联系群众的次数,按目前的要求1次以上,每位党员联系10户至12户,一年最多也就探访联系了12人次,是不是少了点?当然,次数和户数还是次要的,关键是要把收集到的民意给及时办结、办好了。如果能像我市的8890那样灵,那我们的党员一定能够在群众中树立好口碑。

西津经济合作社为保障制度落到实处,有记录、有填写、有上报、有存档,特别有对敷衍了事或弄虚作假的扣分和处置措施,这是值得肯定的。但是还需在实践中不断完善,关键是要把收集到的民意给及时办结、办好。如果能像我市的8890那样灵,那我们的党员一定能够在群众中树立好口碑。

本报特约评论员  
薛建国



# 听证式审查办案就是阳光司法

绝对的权力,易导致绝对的腐败。这是一句被人们反复在说、恐怕都要听起老茧的话。绝对的权力是建立在不讲民主、缺乏监督之上的。如果严格遵循民主集中制原则,集思广益,从谏如流,就不会产生绝对的权力一说。

为什么说绝对的权力易导致绝对的腐败?这是因为绝对的权力具有专制特点,怎么做、做什么全凭自己,与他人无关。权力运行过程不透明,群众无从监督,结果可能就会被腐败侵入。让权力受到制约,是制度反腐着力要解决的一个重要问题。对于权力,一般所想到的就是政府部门检查、审批的权力。

而对于司法机关的侦查、逮捕、审判等权力,则习惯一家言,可现在这种貌似天经地义的局面在我市被打破了。

捕与不捕,是检察机关独有的权力。然而,据本报4日2版报道,市检察院在这件事上却可以通过听证来进行。捕与不捕,不是检察院绝对的一句话,而是要通过听证让事关各方发表自己的意见和建议,扩大共识。

捕与不捕,这是检察机关的重要职能之一。一直以来,捕与不捕,就是检察院一个声音,如今声音多了,可以由侦查部门、律师、被害人等共同探讨。

也许有人认为,捕与不捕不再是检察机关一家说了算,检察机关的威信要受到影响。其实,不该有这一认识。听证就是倡廉,就是立威。公生明,廉生威,通过听证决定捕与不捕,无疑是在提振检察机关的形象。

市检察院在全省率先推行听证式审查办案,把决定权交给多数人,可以有效减少冤假错案的发生,同时也是主动打破自身神秘色彩,切合阳光司法精神。习近平总书记在全国政法会议上强调,政法机关要将每个案子都办成经得起历史检验的铁案。市检察院听证式审查办案,就是朝着这个方向努力。

听证就是倡廉,就是立威。公生明,廉生威,通过听证决定捕与不捕,无疑是在提振检察机关的形象。

□本报评论员  
张赤奎



# 车辆斑马线前抢行是违法行为

行走在城区各大街小巷,留心观察可以发现,几乎每个未设置交通信号灯路口的斑马线前,都标有车让人的字样。然而,本报记者探访斑马线前的文明时发现,大部分机动车没有减速让行,其中中华西路和广场路交叉路口,行经此路段的80多辆机动车仅有7辆主动在斑马线前停车让行(详见本报3日7版相关报道)。

斑马线前礼让率不足10%,记者现场观察和探访的结果令人担忧。

随着人们生活水平的提高,城市汽车保有量快速增长,对交通设施提出了更高的要求。目前,我市汽车保有量已超过20万辆,尤其在主城区,每到早晚高峰期,各主要道路异常拥堵。然而,在斑马线前,有的司机为了抢时间,与行人抢道的有之,鸣笛催促行人的有之,更有甚者,斑马线前加速冲过,完全将行人的生命安全置之度外。身处车流

中,战战兢兢的行人往往被惊出一身冷汗。

当我们对斑马线前的悲剧早已屡见不鲜时,更应深刻地认识到,斑马线作为保护行人的最后一道生命线,礼让行人应该是每位司机应具备的基本素质。因为,这不仅体现了司机对行人生命安全的尊重,也体现出作为强势一方的车辆对于弱势一方的行人最基本最起码的照顾与关怀。

其实,换个角度来看就会发现,斑马线前礼让行人,不只是关注行人的生命安全,同时也是在保护司机本人。试想,一旦因为抢行而酿成交通事故,那倒霉的不只是行人,还有司机本人。不管是民事责任,还是刑事责任,都会将司机搞得焦头烂额。司机本来想开快一些节省时间,到头来却因为交通事故而耽误了时间。

斑马线前礼让行人,不仅是道德层面的要求,更是法律的强制规

定。我国《道路交通安全法》第四十四条规定,机动车通过没有交通信号灯、交通标志、交通标线或者交通警察指挥的交叉路口时,应当减速慢行,并让行人和优先通行的车辆先行。从这个意义上讲,斑马线前与行人抢道,严格追究起来,是一种违法行为。

所以,对于司机而言,在斑马线前,应该将礼让行人变成一种习惯,一种自觉行动。一方面,我们要通过宣传引导、号召网友随手拍、评选最美驾驶员等激励手段,让每位司机都养成礼让行人的良好习惯。最重要的,还是要按照《道路交通安全法》的规定,处以扣分罚款的处罚,用强制手段来倒逼司机学会保护行人的生命安全。

衷心希望在不久的将来,每位司机通过斑马线时都能先慢、先停、先让,礼貌地避让行人,不争不抢,让行人优先通行,从而让礼让行人在整个城市蔚然成风。

对于司机而言,在斑马线前,应该将礼让行人变成一种习惯,一种自觉行动。一方面,要通过宣传引导,让每位司机都养成礼让行人的良好习惯。最重要的,还是要按照《道路交通安全法》的规定,处以扣分罚款的处罚,用强制手段来倒逼司机学会保护行人的生命安全。

硬质氧化对外加工  
7838, 13906790695, 734556  
西城电玩城转让  
8167 永兴路 13806785251  
转让  
8258 非标门厂整体转让  
设备齐全, 联系电话:  
13858911876  
专业沙发翻新  
8263, 15958465695, 361801  
市区网吧低价转让  
8316, 15336909900  
冷轧开平机转让  
8321 黄荣工业区 0.3~2.5  
1300, 15058547300  
承接氧化加工  
8376, 18757913672, 524672  
专业喷塑加工  
8390, 13665866978, 545780  
设备转让  
8372 抛丸机、喷塑设备转  
让595213, 15158922213  
200克注塑机转让  
8397, 13665866979, 631410  
车床转让  
8400, 8.5成新宝鸡大孔  
径 6150 数控, 南龙  
1366D 数控, 5040 黄石  
立钻、台钻、拉床、仪表车  
等 18757923826  
注塑机加工厂转让  
8412 端头 300 平方, 有 4  
台塑机 13626791345  
快递公司转让  
8434, 13306793158  
厂房出租  
8360 位于九龙工业区 9313  
平方 厂房出租 食堂宿舍配  
套齐全 周 18069963678,  
胡 15325910372  
厂房出租  
8366 长城工业园有占地  
2500 平方出租, 可搭两  
层使用, 另有东永二线  
路旁空地出租或寻求合作  
13806770198, 680198  
套房超低价急售  
8369 电梯毛坯 13506791475  
房屋转让  
8377 王染店小区 2 间未  
装修 13967462655  
人民学区套房转让  
8378, 83097678  
厂房出租  
8379 东永一线杜山头小  
学旁 1500 平方 交通便利  
15727955955, 736928  
西塔路厂房出租  
8383, 4000 多平方, 空地  
1000 多平方, 水电全独  
户 13858937209, 527209  
夏溪厂房出租  
8398, 600 平 独门独户水电  
全 13626794453, 523453  
求购厂房  
8399 求购工业区厂房 4000  
平左右 13335913998  
标准厂房出租  
8401 城西西塔三路 14000  
平 三层厂房出租 独门  
独户, 带办公楼宿舍楼  
15857980325, 556711  
下里溪厂房转让  
8402, 300 平 13705893079  
厂房转让  
8409 经济开发区 占地  
3000 平方 建筑 4700 平  
方 证全 13588603198  
厂房出租  
8429 堰头工业区 1400 平  
15857987828, 647828  
出租  
8427 清溪工业区 5000 平  
方 米 厂房一至四层, 有宿  
舍、办公楼, 电 250 千  
瓦, 另有人民医院旁顶层  
写字楼出租 1600 平方,  
可分割 13807906228  
套房转让  
8435 华丰西路四楼 580087